

信阳市红色文化创意设计大赛开启网络投票

投票时间为2021年10月15日10:00—10月19日24:00

本报讯(记者周涛实习生何婧雯)昨日,由中共信阳市委宣传部主办,信阳市委网信办、信阳日报社、信阳市文联、信阳市财政局、信阳市文广旅局、信阳广播电视台承办的“信阳市红色文化创意设计大赛”开启网络投票,公众可以在网上对20件优秀作品进行评议投票。

据了解,主办方共收到85件来自全国各地的投稿。主办方邀请了信阳市红色历史研究专家、美术与设计专业的教授、文化产业专家组成评审组对参赛作品的文化特色、文化创意、性价比和市场前景进行了综合评审。

此次大赛评选出的优秀作品

有产品类13件,分别有茗阳汤泉视觉形象设计、信阳何家冲红色文化创意产品设计、新县田铺大湾文创产品设计、田铺大湾文创设计、咏叹调—新县刺绣纹样新编、信阳特产葛根麻糖创意包装设计、信阳民间生活史诗《郭丁香》文创设计、罗山皮影造型文化创意产品设计、梦里家山—鸡公山文旅文创设计、“大别火种永不灭 八月桂花遍地开”红色文创产品设计、游于艺—商城文旅文创设计、红色大别山系列文创、好山好水信阳毛尖茶包装设计;视频类4件,分别有《小红小军说新县》《淘淘的长征》《鸭绿江畔的呼唤》《永远的红军洞》;

标识类3件,分别有“信阳红旅红创VI系列设计”“大美信阳”“字爱信阳”。

据悉,此次投票时间为2021年10月15日10:00—10月19日24:00,投票分5期,每天可投一次,作品得票总数为5期票数之和。公众可关注“信阳宣传”微信公众账号,找到当天投票链接,下拉至文末,勾选选项旁的方框,在页面底部提交投票。根据活动规则,每个IP可在当天的投票链接里投票1次,每次所投票数每个类别最少1票。本次网络投票属公益活动,投票一律免费,严禁采取技术性手段刷票舞弊,一经查实,将取消得票成绩和入选资格。

我市成功申报3家博士后创新实践基地

本报讯(记者周涛)记者昨日从市人社局了解到,10月9日,河南航天精工制造有限公司、河南三元光电科技有限公司、固始县妇幼保健院等3家单位被河南省人社厅批准设立为博士后创新实践基地。

为扎实做好河南省博士后创新实践基地创建工作,充分发挥博士后创新实践基地在吸引集聚青年科技人才、促进产学研合作方面作用,信阳市人社局坚持提高站位、凝神聚力,以“全力打造良好人才生态”为工作指导,不断完善政策体系、强化服务管理、加大经费投入、完善工作

体制机制,开展了广泛的政策宣传,精心指导企事业单位申报,扎实做好服务保障各项工作。此次全省含省直和18个省辖市仅有44个单位申报成功,我市新增基地数量为全省最多。

据了解,目前我市已拥有11家博士后创新实践基地。下一步,市人社局将以争创博士后创新实践基地为契机,建设动态化高质量博士后人才引进平台,加快集聚富有创新精神和创新能力的青年科技人才,全力打造博士后人才集聚强磁场,为信阳高质量发展提供坚强人才支撑。



为培养幼儿的爱国主义情感,营造欢乐祥和的节日氛围,10月14日,市政府机关幼儿园举办第七届“庆国庆 话重阳”为主题的唱红歌展演活动。图为小朋友们正在演唱《红星闪闪》。本报记者 金培满 摄

2021年国家网络安全宣传周信阳市金融日活动举行 共筑网络安全防线

本报讯(记者许晓悦)10月15日上午,2021年国家网络安全宣传周信阳市金融日活动在信阳珠江村镇银行营业部门前广场举行。此次活动由市委网信办和人民银行信阳市中心支行联合组织,全市18家银行业金融机构参加。

广场上,宣传标语醒目,活动气氛热烈,引来了很多市民参观、咨询。各金融机构聚焦“守牢金融数据安全底线,促进金融数据综合应用”主题,通过设置宣传台、悬挂展板、发放宣传手册和宣传单、情景模拟、面对面答疑解惑等形式宣传普及群众关心的金融信息保

护、个人征信信息查询、打击电信网络诈骗等与网络安全密切相关的金融知识,进一步增强了社会公众对金融网络安全与数据安全的信心,营造出“网络安全为人民,网络安全靠人民”、全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

人民银行信阳市中心支行相关负责人表示,今后将把网络安全宣传作为增强安全意识、防范金融风险、提升自身形象的重要手段,持续关注各类群体的金融网络安全工作,全面保障消费者的合法权益,为全市广大金融消费者营造安全、健康、清洁的金融网络环境。

“不是满意,是很满意”

本报记者 殷英

“‘万人助万企’工作组实干,解企业之忧彻底。对这样的服务我们不是满意,是很满意。”昨日,说起前段时间办理《不动产登记证书》的经历,罗山县光学面粉厂负责人查光学对市“万人助万企”第四服务工作组真情服务点赞。

罗山县光学面粉厂成立于2011年,位于罗山县产业集聚区内,运营状况良好,年产面粉8万吨。近年来,由于相关经办人员变动及机构改革等原因,面粉厂没有及时办理用地手续,负责人查光学心里始终不踏实,办理《不动产登记证书》一直是他的心头大事和难事。

“万人助万企”活动开展后,在市“万人助万企”第四服务工作组积极协调下,市县两级干部

变身“服务员”,一家家地走访、倾听、商讨、献策,驻企开展帮扶服务。光学面粉厂的难题得到了上门“服务员”的重视,市“万人助万企”第四服务工作组立即将问题反馈至罗山县“万人助万企”问题解决专班,要求按照“13710”工作制度在规定时间内解决。7月29日晚,相关部门就交办问题进行了会商。之后,罗山县问题解决专班和“9+1”成员单位多次到面粉厂现场办公,摸清情况,收集资料,制定了切实可行的解决方案。9月14日,面粉厂补交了土地出让金11万余元。9月23日,查光学顺利领取了《不动产登记证

书》。困扰企业多年的老大难问题在不到两个月的时间就得到彻底解决,给了企业极大的振奋和鼓舞,也进一步拉近了企业与政府之间的距离。领到《不动产登记证书》后,查光学表示,他对企业未来发展信心更足了。

在罗山县,类似这样的助企服务还有很多。“作为企业的‘服务员’,我们要给企业实实在在的关心,切实了解他们的所思、所想、所盼,用真心、耐心和恒心,来换取企业的信心。用支持的力度、服务的温度,换来企业发展的速度。”市“万人助万企”第四服务工作组组长郝俊说。

